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Všechny difuzory a kryty ve svítidlech SEC jsou vyrobeny z vysoce kvalitních materiálů – nerozbitný polykarbonát (PC), 

odolné plexi (PMMA) nebo vysoce leštěný hliník. 

 

INTERIÉROVÁ SVÍTIDLA 

OPÁLOVÝ DIFUZOR 

Mléčný kryt svítidla, který umožňuje jemný rozptyl světla bez nežádoucího oslnění. 

Ideální do interiérů, kde je pravděpodobnost kontaktu očí se svítidlem – kliniky, 

nemocnice, ordinace, relaxační zařízení nebo do bytových aplikací. Z důvodu snadné 

údržby lze umístit také do prašnějšího prostředí. 

 

 

POLOOPÁLOVÝ DIFUZOR 

Optický systém svítidla s větší propustností a optimální distribucí světla. Vhodný do 

komerčních a kancelářských interiérů. 

 

 

 

PRIZMATICKÝ DIFUZOR 

Prizmatický difuzor má o 30% lepší účinnost než opálový kryt. 

Díky plastickým drážkám je zajištěné perfektní směrování a 

vysoká propustnost světla. Doporučujeme především do 

kancelářských prostorů, počítačových učeben, do výstavních 

prostorů a jiných interiérů s obchodní činností. 

 

PARABOLICKÁ VYSOCE LEŠTĚNÁ MŘÍŽKA 

Speciálně strukturovaný kryt z vysoce leštěného hliníku umožňuje vzájemný odraz světla 

a tím způsobuje široké vyzařování v přímém směru. Svítidla s tímto optickým systémem 

zajišťují ideální osvětlení v kancelářských a komerčních prostorech. Doporučujeme také 

do pracovních a počítačových učeben, kde vytváří optimální kontrastní vidění bez 

unavování zraku.  

 

ACRYL SATINÉ 

Designový stínící prvek vyrobený z odolného akrylu se satinovanou povrchovou úpravou. 

Saténová úprava vytváří příjemný rozptyl světla bez nežádoucích optických efektů. 

Ideální jak do komerčních a reprezentačních interiérů, tak obytných prostorů. 
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NOUZOVÁ SVÍTIDLA 

 

SVĚTLOČINNÝ KRYT 

Nerozbitný polykarbonátový kryt zajišťuje v kombinaci s vysoce leštěným hliníkovým 

reflektorem maximální účinnost osvětlení. Propracovaná geometrie vytváří širokou 

křivku svítivosti, díky které je potřebný menší počet svítidel k vytvoření rovnoměrného 

osvětlení. 

 

 

POLYKARBONÁTOVÝ KRYT 

Kvalitní kryt svítidla s vysokou odolností proti nárazu a vyšší teplotě. Vyniká svými 

výbornými optickými vlastnostmi. Svítidla opatřenými PC krytem lze pro svojí 

nerozbitnost zařadit do kategorie antivandal. 


